OZNACZENIA OBOWIAZUJACYCH USTALEN

E - granica obszaru objetego planem

- linie rozgraniczajace tereny o r6znym przeznaczeniu
lub réznych zasadach zagospodarowania

- nieprzekraczalne linie zabudowy

przeznaczenie terenu

- - teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej

- - teren zabudowy ustugowe;j

- - teren zabudowy ustugowej z zakresu oSwiaty

- - teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej
z dopuszczeniem ustug

- - teren sportu i rekreagji

R — teren rolniczy

- teren zabudowy zagrodowej
e
- - teren zieleni urzadzonej

- - teren infrastruktury technicznej - kanalizacja

- - teren infrastruktury technicznej - elektroenergetyka

ul - - teren kolejowy

\
\ KDZ | - teren komunikacji - droga publiczna klasy zbiorczej
\
| KDD | - teren komunikacji - droga publiczna klasy dojazdowe;
KDW | - teren komunikacji - droga wewnetrzna

\ i
\

RIVb

\ -
\
\
\
\

\ tIv

OZNACZENIA INFORMACYJNE

OZNACZENIA WYNIKAJACE Z PRZEPISOW ODREBNYCH

oo ol - granica strefy ochrony konserwatorskiej "B"
~ ~ ol - granica strefy ochrony archeologicznej "W"
1 - granica Obszaru Specjalnej Ochrony Ptakow
v Natura 2000 Bory Tucholskie PLB220009

° - pomnik przyrody

strefy przykolejowe, dla ktérych obowigzuja przepisy odrebne
w zakresie transportu kolejowego:

- strefa | - strefa ll

POZOSTALE OZNACZENIA

1% | - wymiary (w metrach)
- napowietrzna linia elektroenergetyczna Sredniego napiecia 15 kV
- pas technologiczny
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ZALACZNIK NR 1 R
DO UCHWALY NR .../.../...
RADY GMINY JEZEWO Z DNIA ...

ARKUSZ 1/5

MIEJSCOWY PLAN ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO

DLA CZESCI OBREBU EWIDENCYJNEGO LASKOWICE,
GMINA JEZEWO
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ORGAN SPORZADZAJACY: skala: 1:1000 \ -
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